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Politične vesti. 

Karlov namen ponesrečen. Za Karlov po-
vratek so se Madžari dobro pripravili. Na 
razpolago je imel Karel precejšnjo vojsko, >.a 
ktero je šel proti Budimpešti. Tam je hotel 
prevzeti kraljevsko oblast. Toda energični 
nastop male antante (češkoslovaške, Jugo
slavije in Romunije) je prisilil madžarsko 
vadlo, da se je uprla Karlu. Ko je Karlova 
vojska to izvedela, se je razkropila, JKarla 
samega s Cito so pa ujeli in ga zaprli na 
gradu Totis. Tam čaka, kaj bodo velesile 
sklenile o njegovi bodočnosti. 

Zahteve Male antante. Ker je tokrat po
skusil Karel in njegovi privrženci že v dru
gič, da resno moti mir v srednji Evropi, se 

! države Male antante nočejo več zadovoljiti 
samo z odstranitvijo Karla z Madžarskega.Za
htevati hočejo, da se razmere na Madžar
skem toliko zboljšajo, da se ne bo vedno 
bati nevarnih prekucij. V ta namen naj 
madžarski parlament odstavi habsburško di
nastijo, naj se madžarska vojska razoroži in 
izvedejo v deželi svobodne volitve, od kterih 
je pričakovati, da odstranijo sedanjo straho-

vlado nekterih mogotcev. Obenem zahtevajo 
države odškodnino za svojo mobilizacijo. 

Avstrija proti Karlu. Tudi avstrijski par
lament na Dunaju se je izrekel proti Karlo
vemu poskusu in zahteval za prihodnjost go
tovost, da se onemogoči se kak karlistični 
puč na Madžarskem. Obenem naj se Zapad-
na Madžarska čimprej jizroči Avstriji, Mad
žarska pa razoroži. Da bi se mogla Avstrija 
uspešno braniti takim pustolovščinam, naj bi 
ji velesile dovolile imeti redno vojsko. 

Vse naše stranke za vladino postopanje. 
Karlov povratek na Madžarsko bi tudi pri 
nas morda povzročil kake nemire pri naših 
nezadovoljnežih. Da se to onemogoči in 
ohrani mir v naši državi, je naša vlada sto
rile vse, da se odstrani Karlova nevarnost. 
O svojem postopanju je poučila vlada politič
ne stranke. Te so soglasno odobrile vladino 
postopanje in soglasno sklenile, da naj vlada 
tudi nadalje postopa, kakor bo zahteval 
položaj. 

Narodna skupščina se je 20. oktobra se
stala k rednemu parlamentarnemu delu. Dela 
je dovolj. Rešiti je treba predvsem državni 
proračun, upravno razdelitev države v obla
sti, volilni zakon, vrhovno upravo in upravno 
sodstvo poleg drugih, ne manj važnih 
načrtov. 


